

华期理财

研发中心

2021年4月12日 星期一

⑤ 资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列,涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目,为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息,为客户提供优质高效的资讯服务

⑤ 华融期货早报

习近平:坚决遏制电信网络诈骗犯罪多发高发态势

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对打击治理电信网络诈骗犯罪工作作出重要指示强调,近年来,各地区各部门贯彻党中央决策部署,持续开展电信网络诈骗犯罪打击治理,取得了初步成效。要坚持以人民为中心,统筹发展和安全,强化系统观念、法治思维,注重源头治理、综合治理,坚持齐抓共管、群防群治,全面落实打防管控各项措施和金融、通信、互联网等行业监管主体责任,加强法律制度建设,加强社会宣传教育防范,推进国际执法合作,坚决遏制此类犯罪多发高发态势,为建设更高水平的平安中国、法治中国作出新的更大的贡献。(新华社)

海南再迎重磅利好!一行两会一局全面出手 33条金融政策力挺!允许这类非居民买房

4月9日,一行两会一局联合发布《关于金融支持海南全面深化改革开放的意见》(下称“《意见》”),从提升人民币可兑换水平支持跨境贸易投资自由化便利化、完善海南金融市场体系、扩大海南金融业对外开放、加强金融产品和服务创新、提升金融服务水平、加强金融监管防范化解金融风险等六个方面提出33条具体措施。(券商中国)

产品简介: 华融期货每日早8:30举8行晨会,本产品收录所有晨会核心内容,涵月盖财经要闻、技术面分析、品种走势分析预测及操作建议等信息。

风险说明: 本产品为华融期货研发的独立观点,不构成投资建议,谨供投资者参考。

客户适配: 适合所有客户使用,尤其是日内短线客户,本产品汇总所有投顾人员对于今日品种的走势分析和个人的独立观点。



华融期货有限责任公司
HUARONG FUTURES CO., LTD.

地址: 海南省海口市龙昆北路53-1号

网址: www.hrfutu.com.cn

邮编: 570105

*****期市有风险,入市须谨慎*****

品种观点:

【股指期货】影响市场重要政策消息:

肖钢：全面推行注册制还需要一定的时间和条件

全国政协委员、中国证监会原主席肖钢在清华五道口首席经济学家论坛上表示，全面推行注册制还需要一定的时间和条件。中国资本市场发展才三十年，时间还是很短但发展很快，现在已经位居全球资本市场第二位，自己跟自己比，已经取得了巨大成就。注册制改革是一项“牵牛鼻子”的工程，将带动整个资本市场生态变革，需要培育的时间，需要一个过程，制度也需要磨合。

罚款 182.28 亿元！市场监管总局对阿里巴巴“二选一”垄断行为作出行政处罚

2021 年 4 月 10 日，市场监管总局依法作出行政处罚决定，责令阿里巴巴集团停止违法行为，并处以其 2019 年中国境内销售额 4557.12 亿元 4%的罚款，计 182.28 亿元。

违反《反洗钱法》遭罚 央行重拳出击！涉及超 10 家金融机构

近日，央行针对反洗钱不力的机构集中开出罚单。4 月 9 日，央行长春中心支行在官网一次性公布了 17 张罚单，因存在反洗钱违法违规行为，渤海银行、吉林亿联银行等 5 家银行及 12 位负责人分别被处以罚款和警告。

日本基本决定将福岛核污水排入大海 A 股污水处理概念股有这些

据日本时事通讯社报道，日本政府 4 月 9 日基本决定将福岛第一核电站核污水排入大海。有日本学者指出，福岛周边的海洋不仅是当地渔民赖以生存的渔场，也是太平洋乃至全球海洋的一部分，核污水排入海洋会影响到全球鱼类迁徙、远洋渔业、人类健康、生态安全等方方面面。

抖音、快手重大利空？70 家影视传媒联合声讨 五分钟看完一部电影成历史？

“5 分钟看完 xx 电影”“xx 带你看电视剧”“x 分钟快速看大片”……你可能经常在抖音、快手等短视频平台刷到这样的视频，随着人们追剧节奏越来越快，这类短视频甚至已经成为观众的追剧新方式。这样的方式已经引起业内的震怒，逾 70 家影视传媒单位及企业发布保护影视版权的联合声明，表示将对目前网络上出现的公众账号生产运营者针对影视作品内容未经授权进行剪辑、切条、搬运、传播等行为，将发起集中、必要的法律维权行动。

炒房客彻底慌了！亿元房姐被判无期 “最嚣张”大V上了央视 他们开始这么干

近期，北京倒卖二手房上亿元的“南城房姐”被判无期，深圳最嚣张大V“深房理”以及相关炒房团也被深圳七部门联合调查。这事还上了央视新闻，众多媒体跟进声讨，揭露“深房理”的套路和骗局。

58 同城姚劲波“举报”贝壳：呼吁国家出手 反垄断罚它 40 亿！回应来了

10 日，阿里巴巴实施“二选一”的垄断行为，被罚了 182.28 亿的事情刷屏了一整天。然而，事情出来之后，58 同城 CEO 姚劲波也来凑热闹，强烈呼吁国家反垄断罚款贝壳 40 亿(4%标准)！（东方财富研究中心）

后市：沪深 300 区间整理，短期关注 5000 点，在其之上逢低做多反之会转弱可沽空。

【上海原油】石油输出国组织及其盟国计划开始提高产量，市场注意力集中在需求复苏是否足以消化供应的增长之上；投资者担心全球疫情加重会拖累经济复苏。受此影响美原油指数周五下跌，收 58.61 美元/桶。

后市：上海原油指数窄幅整理。短期关注 398 元/桶，在其之下逢高沽空反之会转强可短多。

【燃料油】美原油弱势整理。上海燃料油指数弱势震荡，技术上关注 2400 点，在其之下逢高沽空反之转强可做多。

【沥青】上周国内沥青炼厂开工率延续上升态势，市场终端需求恢复缓慢，厂库社库持续累积，总库存继续创新高，沥青基本面偏空，但成本端的支撑也使得沥青价格下方空间有限，预计期价维持震荡走势。

技术面上，从日线上看，上周五沥青 2106 主力合约震荡收跌，下方得到 120 日均线支撑，MACD 指标继续开口向下运行，技术上处于震荡走势，短期关注上方 10 日均线附近的压力，下方关注 120 日均线附近的支撑力度。

【PP】一再破位下跌后，价格来到较为重要的位置，周五夜盘原油化工板块大幅下跌后，预计 PP 在日内短线仍会受压，建议多看少动，耐心等待价格的进一步发展。

【焦炭】周五夜盘大幅杀跌后反弹，切忌积极追空，2310 附近有一定支撑力量，日内关注行情止跌反弹的机会，整体格局属于一个不错的回调布局机会，注意控制仓位风险。

【天然橡胶】因短线跌幅较大与日胶反弹影响沪胶近期或会止稳，操作上建议 ru2109 月合约关注 14000 点、nr2106 月合约关注 11000 点，在其之下为弱势可持空操作反之会转强可买入。

【郑糖】受美糖走强以及企业“五一”节前备货行为等因素支持郑糖 9 月合约近期会逞强，操作上关注 5350 点，在其之上会逞强可持多操作，反之会走弱可沽空。

【豆粕】美国农业部四月供需报告显示，2020/21 年度全球库存 8687 万吨，库存增加主要由于巴西产量上调至 1.36 亿吨，周五美豆收跌至 1403.25 美分/蒲式耳；国内市场，国内油厂开机率将维持偏低水平，猪料需求不畅令国内豆粕库存再度回升。随着天气的好转，水产养殖需求逐步启动，预计后期豆粕库存会适度下降。长期看养殖大周期恢复基本确定，刺激豆粕远期需求增加。

总体，豆粕短期震荡思路对待。技术上 M2109 合约关注 3350 一线支撑位及 3650 一线压力位置。后续关注美豆春播及后续生长情况、南美产量。

【玉米】潮粮销售接近尾声，深加工企业上量明显降低。同时中储粮各地直属库广泛收购，且价格相对较高，对玉米价格形成支撑；但进口玉米及替代品增加明显，饲料企业谷物替代玉米比例持续增加，部分企业甚至开始使用全麦配方。非瘟及疫病导致生猪产能恢复，叠加蛋鸡存栏下滑，饲用需求或下降。

总体，基本面利空仍在，玉米偏弱对待，技术上 C2105 关注 2600 支撑力度、2730 的压力位置。后续关注进口及替代情况、下一步政策方面的消息指引。

【生猪】目前最终需求依旧疲软，加之低价冻品影响，抑制生猪和猪肉价格。叠加受非洲猪瘟疫情及禁运政策影响，国内多地养殖户继续抛售猪源，除了大体重之外，小体重的猪的供应量也显著增加，输出省份抛售现象尤其严重，造成市场阶段性供给增加，现货偏弱运行；盘面上，09 合约目前处于仔猪生长期，预计出栏量较为确认，多空分歧在于非瘟的具体影响程度，重点关注南方地区非瘟疫情形势。

总体，生猪或宽幅震荡运行，LH2109 合约技术上关注 28000 一线压力位置、26500 一线支撑位置。后期继续关注疫病、存栏变化以及冻猪肉的。

【沪铜】因主要消费国中国通胀上升助涨对其可能收紧货币政策的担忧，铜价回落，但供给端对价格的强支撑较强。国内的社库和交易所库存去化拐点，预计社会库存拐点将提前到来。基本面应继续观察消费进入旺季的节奏，目前看消费有逐渐回暖的迹象，铜价预计震荡偏强。

建议逢低做多。

【棉花】美国农业部周五公布的 4 月供需报告显示，2020/21 年度棉花年末库存预估被下调至 390 万包，3 月份预估为 420 万包；美国 2020/21 年度棉花产量预估持平 1470 万包，3 月份预估为 1470 万包；2020/21 年度单产预估持平每英亩 811 磅，3 月份预估为 811 磅。美棉周五上涨，从月度供需报告中寻找支撑，美国农业部报告上调对美国棉花出口量的预估，并下修年末库存预估。国内方面，棉花市场居间回归基本面，不过棉花供应相对充足，加之下游需求不佳且产成品报价不断下调，均抑制皮棉上涨空间，预计下周皮棉现货价格稳中震荡整理为主。新疆棉花已开始播种，播种面积和产区天气短期内将成为影响棉价的重要因素，需密切关注。

从技术上看，郑棉当前在 15000 整数关口附近震荡，操作上建议观望或短线轻仓逢低买入，短多注意控制风险，若价格站稳 15000，则有可能继续上升空间。

【铁矿】上周澳巴铁矿发运减量较大，港口库存出现去库，钢厂生产积极性依然较高，但在环保限产利空影响下，铁水产量增加空间有限，预计短期铁矿石价格将维持震荡运行。

技术面上，从日线上看，上周五铁矿 2109 主力合约震荡收跌，跌破 5 日均线支撑，MACD 指标继续开口向上运行，处于震荡走势，短期关注下方 10 日均线附近的支撑力度。

【螺纹】上周螺纹产量和表观消费量继续小幅上升，库存总量继续消化，仍呈现供需双增，旺季去库阶段，但当前螺纹处于历史高位，市场高价资源需要时间消化，预计短期螺纹价格或高位震荡运行。

技术面上，从日线上看，上周五螺纹 2110 主力合约震荡收跌，跌破 5 日均线支撑，均线和 MACD 指标继续开口向上运行，技术上处于高位震荡走势，短期关注下方 10 日均线附近的支撑力度。

【免责声明】

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。